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T ANATMTYZHX

A Movotovie - Axpérata tn¢ f’

, .
pmon  f(x)= —X?+2x2 +12x+15 . Na Bpeite v Tiuf tov  x

n © £yxe1 10 péyroto pvlpd peTafoing wg mpog X .

S0 TS YPAOIKN G TapAoTAONS TG CLUVAPTNONG
f(x)= -x>+6x*-9x + 1

©m £yl 10 LEYI0TO OLVTIEAEDTH O1e00VvVeTC;

B. MDpoPpAfipate

s awtoxiviiTov (og XIMAJES EVPA) t xpOVioL HETE TNV ayopd TOV
} T0 CUVAPTNON
f(t)=30-t*, 0<t<5S
S apykn aglo Tov avtoktviiTov Kot mota Ba givor 1 a&ia Tov petd
p 3 povia:
“a 0 puOudg petafoing g a&log Tov avtokviTov omoiadnToTE
= onyun Kol Towg o pulpodg petaforng g aéiog tov petd and 4

wmieiZete 0T M odia TOL OVTOKIVATOL CULVEXMDG UEIOVETHL UE TNV

o0 ¥pOVov.

~== m) mov PBpicketon £vo TnAekoTELOLVONEVO pOVTELD aEepomidvon,
» povo mTiong t (sec) diveton omd T cvvaptnon:
f(t)=-3t>+30t , émov 0<t<10

Sowite 0 poOPO peTafoANg TOL VYOVG TOV OEPOTAGVOVL TN ¥POVIKH
=2 .

Jite 10 ZpoVIKO dboTnpo KoT@ TO 0moio TO cgpomidvo aveBaiver,
S 10 ZpoviKd drdoTnpa katd To omoio katePaiver.

SeiTe T (POVIKY oTiypn Kotd TNV omoia To aepomidvo Bpicketal 6To

= wwoc, koBog kot To Dyog avTd.
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8 Ilpofinuore axpotdrtems

H Oeticry avtidpaon evog opyaviopod ¢’ éva gdppaxo divetar amd Tov T0To the

GLVAPTNONG:
f(x) = x*(0.—X),

omov o >0 otofepd kor x m muepnota §6om TV PapudKov (ce mg).

a. Noa Bpeite o pvbud peraforns tng Betikig avridpaons Tov OPYaVIoHOL ote

@apUaKo.

f. How sivar ) evdederypévn nocodHTTL. ddONG TOV PUPPAKOV, BGTE VO E}0VLE
TN peyorvtepn Otk avtidpaon Tov opyaviGHov;

To xbéotog K(x) o€ gupd/km cwAifva mov tpogodotel pe vepd €va amoun-
Kpvouévo yoptod divetal ard ™ cvvaptnon K pe

K(x) =M+ 20x , 6mov X M SoTopuf ToV cwAFVA o cm’
X

Na Bpeite T draToun TOV COANVA Y0 TNV OToia:
a. To xbotog givar eAdyLoTo.

B. Tnv ehdyromn T K6cTovg avéd km .

H evépyelo mov katovol®@vel £vag PIKPOOPYaVICHOG OV KIVEITOL HEGO GTO Oipn
evlg aoBevovg pe TayvtnTa v, Tpooeyyiletar amd Tov TOTMO TNG CVVEAPTNONG:
E(v) =(v—-35)* +375

a. Me mowa toyvtnTo TPéNEL vo kivnBel, Yo va KoTtoavol®doel Ty eAdyioms
evépyela,

B. TI6om eivar n ehdyiotn evépyela;

‘Eoto X,y 600 apBpoi pe otabepd dOpowopo 10 .

0. Na arwodeiete 611 T0 Yivopevo tovg I', g ocvuvdptnon tov x, eivar
I'(x)=10x-x*, xeR

B. Na Bpeite Tovg apBpovg x kot y, MOTE va £XOVV TO PHEYOAVTEPO YIVOUEVO.

B Defijuara axpotdroy

I3

Eva opboydvio pe &
a. Na amodeitete «

gtvon II(x) = 2(
B. Na Bpsite 11¢ o

= mepipetpog evécg o
LNKOG TOV EIVOL X |

w. Na amodeilete o
oo TOV TUTO

f. T mowa Tipn Ton

v. No vroloyiocete

. Beopovue £va KOUT

avolktd ond mhve
Gyxo 32 cm’ .

u. No omodeilete «

oLVVEPTNON TOV

f. No Bpette, yio m

A.

H iy swounpiov
reievtoaia 5 gpdvia
o SldpkeEln TOV

()=t +% AemTAL, |

u. TI6Te 10 KEPDOG

f. Na Bpeite ) yxp
K€PSOG.

v. TI6co eivon avtd



wiijuaTo aKpoTdTmv 143

§
9.

10.

11.

12.

I. lMpoPrifpata Teoperpiag

‘Eva opboydvio pe Sootdoeig x kot y €xet epPaddv 400 m* .
o. No omodei&ete 611 n mepipetpog II, 0V 0pboy@viov, mg GuVEPTHON TOL X
4
elvar- TI(x) = 2(x +ﬂ) , x>0,
X
B. Na Bpeite 116 S10.6T60E1G TOV 00pOYWViOL, TOV £xEL TNV PIKPOTEPN TIEPIPETPO.
H mepipetpog evdg otkomédov, oynpatog opboyoviov, givar 400 pétpa. Av 10
unkog Tov givor x pérpa:

o. Na arnodeibete 611 T0 euPad6V TOV 01KOTESOV, MG GUVEAPTNON TOV X diveTar

oo TOV TOTO
E(x)=-x*+200x , 0<x<200

B. T mowa Tipm tov X 0 epPaddv Tov orkonédov yiveton péyioto;

7. Na vroloyioete T puéyiotn T Tov epPadod Tov oKoméSov.

Bewpodue €vo kovti oxnuatog opboywviov TapeAiniemimidon

avolktd omd méve pe Pdon teTpdywvo mhevpdc X cm kot
6yko 32 cm’.

a. Na anodeifete 6T 1 CLVOMKY EMPAVEIL TOV KOVTION MC T Ny
. . , 128 i
cvvaptnon tov x givan f(x)=x"+—, x>0 . X cm

X

. Na Bpeite, yio mowa Tips Tov X 10 KOLTI £YEL EAGYIOTN EMPAVELO.

A. IlpoPpAfipata Oikovopiag

H nipfy ewoumpiov tov actikdv Aewgopeiov oe po méAn eivor otabepn To
televtaio S5 xpévia oto 50 Aentd. To kO6TOG HETAPOPEG 68 AemTh ové emPdTn
otn dupkew TV 5 xpévov mpooeyyiletar amd Tov TOmMO NG CLVAEPTNONG

f(t)=t> +% Aemtd, 6mov te(0,5] o yxpdvoc.

a. IT6te 1o képdog eiye avénon ko ndte peioon;
. No Bpeite ™ ypovikh otiyus, kotd v onoia npaypatonomdnke 1o péyioto
KEPOG.

y. IIéco givar avtd 10 Képdog;
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8 Ilpofinquazo axpotdr

13.

14.

Mia Broteyvio &xel Th SuvatdTnTa VO KATACKEVALEL 0vh £T0g péxpt kot 20 po-
vadec mpoidvtog. To k66Tog KoTaoKEVTG (08 (IMAdes €) X povadwv ekppdaleton
pe tn ovvaptnon K(x)= 4x*+30  xat to £6080 amd TIC TOAMOES TOLS
(og iMddeg €) pe tn ocvvaptnon

E(x) = 3x” +20x

No. Bpeite 10 K60TOG KATAOKEVHG 5 UOVAS®V TPOioVTOG .

Na Bpeite tov tomo  P(x) 1ng ovvaptnong tov képdovg Tng Protexviag.

Fa

Na Bpeite to pOud petaforng Tov KEPOOVE.

(=7

[Tdoec povadeg mpoidvtog Tpémet va Katackevdiet n Proteyvia ava £tog, yia
va. el 10 PEYIGTO KEPSOG;

To kH6TOG TG NUEPTOI0G TAPAYDYAG X HOVASMY £VOG Bropumyovikod npoiovios
glvat
K(x)= §x3 —20x> +600x +1000 og gvpd pe  6<x<50

H sionpaén omd v tdAnon piog povadag tpoiovtog eivor 420 — 2x oe gvpa.
o. No anodeilete 611 10 KEpSOG P, 0omd TV TdANON X pPovad®mv Tpoidvtog, ivar

P(x) = —%x3 +18x* —180x—1000 , 6<x<50

-

B.-Na Bpeite Tnv nuepfioto Topay®YH X TOL EPYOCTOGIOV Yo TNV omoio ¢

képdog givor péytoto kot mdco eivol avTod.




